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Vylučovací soustava – řešení 

Pracovní list 1 a 4 (PL 4 – celkem 8 bodů) 

1 – ledviny – pročištění krve a tvorba moči (2 body) 

2 – močovody – odvod moče z ledvin do močového měchýře (2 body) 

3 – močový měchýř – shromažďování moče (2 body) 

4 – močová trubice – odvod moče ven z těla (2 body) 

Pracovní list 2 

Úkol 1 

1) NE   2) ANO   3) ANO   4) ANO 

  

Pracovní list 3 (celkem 12 bodů) 

Úkol 2 (celkem 4 body) 

• močový měchýř (1 bod) 

• močovody (1 bod) 

• močová trubice (1 bod) 

• ledviny (1 bod) 

 

Úkol 3 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 4 body) 

V pořadí odshora – 2, 4, 3, 1 

 

Úkol 4 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 4 body) 

 

Zdroj obrázku: Autorský tým 
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Sebehodnocení (celkem 5 bodů) 

 

Úkol 2, 4, 5 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 3 body) 

Úkol 6, 7 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 2 body) 


